el

U,., =2UM—%Un N @aubae KSdalge 5U1=3  Ue=0: N (Un) Al jiaied 6¥) o pall
U4:£ Uszé UZ:EI Us__Us Uo -
8 4 2
Lualall 22 p(n) : Un+1=%Un+3 ‘N Ak axe IS Jal e Ad aa) AL ol ) -
] 1 1 Yl - .
Sl SUo+3=-x0+3=3 U,,, =U, =3 Js¥ <kl Ll p(0) (*
Upia =5Up+3  P(IHD) e 08 (9 e e S ol 00 Uy = U, 351 1) (
Un+2 :gunﬂ_(unﬂ_‘?’) :%Un+l+3 st\ Qw‘ L.)“)Un+2 zguml_%un Ll
1 1 e 1. .
(EUn:Uml_B uPUn+l:EUn+3 A Ak b EUHM:‘SU‘;U@}"-‘SL’\&J)
ng;’-f:‘-bﬁ-\cdsd%iuﬂUml:%Un+3 O iy (FF 5 (* e 3 A
Us Us Uz Up  Upasal dia (=
. B T COmadld)
fox)={1 /2 x + 3 a il o B ) o
lu, =0 6 2aall saidy e 5 Lelai sl Fia
. ; - N (Vi) Bl s (2
2 A . & ) i Vh=Un-6:
: 7z | . f Aguaid Aalia (V) (
[ - dg¥) s g Lpusbal Gy
| : i Vns1= Ups1— 6 Ll
I I : . 1
(/z/:y : : E Vi1 = EUn+3'6
o st 1
r ! : o Vi1 == Up-3
/‘,// I : ] | 2
‘ A i - T 1 1
//« : : : ' Vh1 = EVn Vh+1 =E (Un'6)
de? & g | & &
UQ;«""(S' o 1 2 3" N 5 l’J: l’J‘_, &
Vo= Uo-6 = -6 Js¥! s % Ll dpsnia 24l55s (V)
unze_e,x(ij vn:_ex(lj Lin Ve (
2 2
JSill dmase S 6 (Un) aduial gl lim 5 =0 limU_ =lim| 6-6x 5 =6 (
(07,7.k) A
C(3:;2;4) B(-3;-1;7) A(2:;1:3)
‘T5¢‘T2¢% ACU,1,1)  AB(<5,-2,4) Wiiuiiu dcwdC B A 1

i Gl C B A Lallaie slkd i ¢ AC AB
X=—7+2t
daaggled Ug(2,-31) &n Jy=-3t teR M lum sl il ol aiivdl (d) (2
z=4+t



(ABC) (d) asiicead) &) il

(ABC) (d) psisall 430 5 Ug. AC=2-3+1=0 Uda.AB=-10+6+4=0 Ll
2Xx -3y +z+d =0 J& (e 2 5 (ABC) (s sieall A3 )< Aalas 441
(ABC):2x-3y+z-4=0 d=-4 A(2;1;3)
(ABC) (d) psiisal) (e A8 isall Adaiill H (3
X=-7+2t X=-7+2t X=-7+2t
=3t =3t =3t
y Y teR ) et
z=4+t z=4+t z=4+t
t=1 2—T7+2t)-3(=3t)+(4+t)—4=0 |2x-3y+z-4=0
H(-5,-3,5)  tiedge pasally
{(A-2) , (Bi-1) , (Ci2)} a2y A H (
X, :—2><3—1><7+2><4:5 Y, :—2><1—1><(—1)+2><2:_3 :—2><2—ZI_><(—3)+2><3:_5
-1 -1 -1
(A-2) . (Bim1) | (Ci2)} il cmso gt H
(-2MA-MB+2MC).(MB-MC)=0 s slisill 5o M (T,) Aash (
35aall (5 sisall haiide gene a3 MHCB=0  —MH .CB=0 (—2@—@&%).(@—%):0
L AlAg ) Al 6X + 3y -32+54 =0 Cua H (BC)
[-2MA-MEB +2MC|[= /29 s slaitl o M (I,) Aasha (
H Sl 35 S s i ey a5 HM = /29 H—W\ =29 H—zm—ﬁéum\\:@
ld sl X%+ y? + 22 +10x+6y—-102+30=0  (x+5)° +(y+3)" +(2-5)" =29 < /29
d 6x+3y-3z+54=0 H(-5,-3,5) 5Ol o ddluall clias
d_|6><(—5)+3><(—3)—3><5+54|_|—30—9—15+54|_0
6% +3° +(-3)° 62 +3° +(-3)°
V29 Lokicaai s H WSsessih s (T,) () odie seaall ohalis i
(o.1.) U Gyl
-2 P(z) =2° -22° + 16 Cun 7 Sl yaiall p(z) agaall S s
-2 0 16 P2)=(z+2)(2+az+b)cuab a &ldal) dael) cpas 1
1 b=8  a=-4 x5 i, 44,k Juiul
-2 8 -16 p(z) = (z + 2)(z% -4z + 8)
1 -4 8 0 p(z)=0 C (
72-42+8=0 =-2 LSS P(2)=0
2=2+2i  z=2-2i W 4w;A=16-32=-16=16i>
8=2+2i za=2-2i oia N B A (bl i 2
P
zA=2—2i=2ﬁ(%—%i]={2ﬁ,—%}=2ﬁe 4l Z8_ ZA (
P
z,=2+2i =242 V2 V20 [ Pl oyadh
2 2 4
LOf o) ABC OA2+0B?=8+8=16=AB? AB=40B=22;0A=22 (
Za 7 M’ z M i IS (33 201 i (3 5 sl (30 i) sl (T) 3
P
Z'=e3Z
(

% sl O o8 e Ous s (T) sl



aoeld (M dismds A A (

Z,=e’ X(Z\/_)e 4—(2\/—) (3 “j=(2x/_)e12 Zﬁ(cosf—zﬂsinﬂj

12
zA,=[%+§inzA=(% £I]x(2 21) = L+ A3 1) = (L4 V) +i (14 v/3) sl den 5
P p . P S
Sin—— _ C0S— _(ra JS1 dda gudnall Aaill) o ilin)
— "1 € (
cosE:ﬂ : sinﬂ=_1+\/§: Ll asd gyl 5 Al JRA G dUadlly
12 22 12 22
g()=2¢"-x-2: R g 4D e
g Adlal e s Al 0 ]
lim g(x) =+« ; I|m g(x) = I|m(2e -x=2)=lim x[Z——l—gj= 0
X—>—00 X—>+00 X X
g(X)=2e"-1 Wl s R g -
X=-In2) i eX:% LS 2821 LS g'(X) =0 -
-In(2) &% g’(x)>0 -
-In(2) A< g’(x) <0 -
X -0 -In(2) +00
g —_— 0 _|_
) \ /
-1+In(2)
g(0)=2e°-0-2=2%1-2=0 Ll gx)=0 2
-l6<a<-15 ; a w; gx)=0
[-1, +oo] Jaal blead 33L 5 -00, ~In(2)] g
~1,6<a <-15  g(-1.6)=3.79x10° ; @(-1.5)=—-5.37x102 Wil 5a wssds i g(x) =0
ax) 3
gx) >0 : xel]-o,a]u[0, +of -
gX) < 0: xe[a,0] -
f(x) = e - (x+1)e: R f —1
lim f(x)= Iim{ (1+X—+1ﬂ=+oo lim f(x) = lim [e ~(x+De*|= lim (€ -xe* - )=0 .1
X—>+00 X—>+00 e X—>—00 X—>—00
dialsill )sae dala 54 5 )l aiiine (C)
(x) = 26 (x + 1)& — &= (26— x— 1 - 1) = &2~ x - 2) Ll 5 R f 2
9(x) F(x)
2
f(a):—a +2a 3
2
fa)=-272  f@) it ommils & =1+% g(@)=0 L

0.1l< f(a)<0.24 -16<a<-15 o f@)



<lpdll Joaa 4

f(x)

f(x)

(Cr) (il S 5

(Cy)

35
3

25
2.

15
11

o

= i -
4 35 5 25 5 15 4 05 0 EGTE. " 15 2
2
Io xe*dx ( 6

u'(x)=1 e u(x)=x
v(x)=€" V'(X)=¢€"

[ xerdx=[xe' | - [ e'dx=[ (x-De* |, =(2-&’ - (0-1)& =€ +1
X=2 X=0 y=0 LV o Gladindl 5 (Cr) einialls 2anal (5 sianall ol iabise gosall iarially Clos (o

A= Jj f(X) dx:J.O2 [ € —(x+1)e Jox = joz e dx— IOZ xe*dx — '[02 e‘dx

:%xJ‘;Zezxdx—(e2 +1)—[ex]z = l[elei &1+ A

2
1

=%(e“ —e”)-2¢ =%e“—5—2e2=27,3—o,5—2x7,39 ~12.02 ua

A=12,02x4=48,08CM’ a3 gyl jiagindl



